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Žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“) 

 

Vážená paní, vážený pane, 

Krajský soud v Hradci Králové obdržel dne 8. září 2021 Vaši žádost o poskytnutí informací dle 
InfZ, v níž žádáte „o poskytnutí informace a jejího doložení z elektronických záznamů o přidělení zákonného 
soudce, který rozhodoval o odvolání ve věci sp. zn. 21 Co 153/2021 podle platného rozvrhu práce“.  

Druhá věta cit.: „K podání věci s odvoláním žalovaného proti rozhodnutí Okresního soudu v Hradci Králové 
proti vydanému rozhodnutí o předběžném opatření“ neobsahuje podmět ani přísudek, není tak zřejmé, 
jakou žádost o informaci jste touto druhou větou sledovali.  

K Vaší žádosti o informace dle první věty podotýkám, že platný rozvrh práce Krajského soudu 
v Hradci Králové je mimo jiné zveřejněn na internetových stránkách Ministerstva spravedlnosti 
(pod složkou Soudy – Hradec Králové – Rozvrh práce), v úředních hodinách soudu je 
k nahlédnutí pod Spr 4759/2020 v kanceláři č. dv. 70. 

Správnost přidělení věci vedené u zdejšího soudu pod sp. zn. 21 Co 153/2021 byla na základě 
mého pokynu ověřována paní I. B. a paní I. D., vedoucími občanskoprávní kanceláře zdejšího 
soudu. Obě vedoucí dospěly na základě v příloze popsaného postupu k závěru, že odvolání 
žalobců do spisu Okresního soudu v Hradci Králové sp. zn.  
0 Nc 8107/2021 bylo zapsáno dle platného rozvrhu práce. Ve zmiňované příloze vedoucí 
občanskoprávní kanceláře detailně rozepisují a screeny obrazovek z elektronické databáze 
soudních rozhodnutí ISVKS dokládají zápis předběžných opatření od 19. 5. 2021 do 10. 6. 2021, 
který se uskutečnil vždy následující pracovní den po nápadu věci na zdejší soud. V rámci „oboru“ 
(viz 5. sloupec screenů tabulek) předběžné opatření došlo k přidělení konkrétního soudce 
uvedeného ve 4. sloupci na základě rovnoměrného postupného principu přidělování věcí, a to 
v souladu s platným rozvrhem práce.  

Správnost přidělování nápadu je u našeho soudu pravidelně prověřována v rámci kontrol činnosti 
kanceláře, správkyně aplikace a dozorčí úřednice správnost přidělování ověřuje i namátkově. 
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Žádné neřešené pochybení v minulosti zjištěno nebylo, a to ani v případě námitek vznesených 
účastníky.  

 
 
 
Mgr. Kateřina Podeszwová  
asistentka předsedy Krajského soudu v Hradci Králové 

 

Příloha – Vyjádření k přidělování nápadu v oboru předběžná opatření 

 


